

战冰雪 保安畅 城乡齐行动

用电用气,保供服务“不降温”

随州日报全媒体记者 滕锐 通讯员 吴绪章 张东方

近几日,我市出现大范围低温雨雪冰冻天气,对群众出行和生产生活带来较大影响。我市电力燃气部门闻令而动,全力做好“保安全、保畅通、保供电、保民生、保稳定”相关工作,确保群众平安过节、温暖过冬。

“辛苦你们了,外面天寒地冻,还专门来维修我家的电线。”2月4日,国网湖北电力共产党员服务队队员李巨光和胡雨轩来到曾都区涑水街道前进社区,为居民黄洪芳排除了卧室电线接触不良故障并恢复家中用电,还对社区配电设备进行了一次全面巡检。

据介绍,针对雨雪冰冻天气,该公司运用营配数据诊断平台,加强广大客户用电分析研判,及时发现并处置用电异常情况,确保配网运行

安全可靠。重点对出现过异常的设备开展特巡,消除安全用电隐患,提升供电服务质量。

从随州中燃城市燃气发展公司了解到,随州中燃加强设备安全隐患排查治理,严格执行防寒防冻专项措施,以实际行动保障设备安全稳定运行。由于暴雪天气,路面情况较差,巡线人员冒着大雪对燃气设施进行及时清扫、安全排查,确保管线巡查无死角。此外,LNG站全员加班加点点进行生产保供,及时进行气化作业,有效缓解供应压力。



▲连日来,随州公安交警快速反应,第一时间启动冰雪应急处置预案,科学部署警力,全警动员、全力以赴做好保畅通、保安全、保稳定等各项工作。截至目前,全市累计投入警力610余人,出动警车800余辆次,分流疏导120余车,警车带道30余次,铲雪除冰236处,救助受困司乘人员620余人,未发生重大及以上交通事故。

▲曾都区涑水街道风光社区组织志愿者、物业人员、居民等,到碧桂园小区各条公共通道,铲雪除冰、疏通道路,方便居民及车辆安全通行。

随州国投集团以“动”制“冻”筑牢供水“生命线”

随州日报(全媒体记者张清、通讯员张真、吴卉)连日来,随州国投集团下属市水务集团加强值班值守,加大对城区供水管网巡查力度,积极有效应对低温雨雪冰冻天气对居民生活用水影响。

低温雨雪冰冻天气来临前,市水务集团召开专题会议安排部署,结合往年防冻保暖经验,健全完善了冰冻雨雪天气应急预案,及时采购补充防冻保暖和应急抢修物资,组建了5支水表破裂抢修队伍,配备了4台抢修车辆,24小时待命处理各类突发供水问题。

同时,结合安全生产工作,组织对封江水厂、先觉庙水厂以及二次供水设施设备全面检查,对重要部位外露管道采取保温保护措施。组织干部职工全面摸排城区易冻损的取

水口、闸阀、水表、裸露或未深埋的供水管道等关键部位,并采取“穿衣戴帽”“围裹保温”等防寒防冻措施,及时做好冻损管网和水表检修等工作,确保供水设施安全运行。

1月初,市水务集团就组织人员对用户易冻处的水表箱包裹保温棉6000多套,将1000多块水表保温套铺设到位,出动巡查人员135人次,巡视管网230余公里。同时,通过微信公众号、营业厅LED显示屏等多种形式宣传低温天气用水提醒,严格执行24小时值班值守制度和信息报送制度,保持供水服务热线(0722-3318118)24小时畅通,随时受理用户咨询和诉求。

自2月1日低温雨雪冰冻天气以来,市水务集团已出动抢修人员48人次,抢修51处,其中因低温导致的故障20处已全部处理完毕。

随州除雪救灾显身手 应急专用车

随州日报(全媒体记者滕锐、钟金辉、通讯员王有江)连日来,我市程力、凯力等6家专汽企业积极投入义务除雪及融雪撒布工作,全力保障居民安全出行。除雪专用车在此次救灾过程中大显身手,经过连日奋战,目前基本实现城区主干道道路畅通。

程力专汽自2月2晚,第一时间开始组织义务除雪小分队,上街除雪除冰,每天出动除雪车、雪铲车、雪冰车、融雪洒布车、指挥车等5辆应急装备专用汽车,每天10人在重点除雪路段除雪。凯力专汽除雪车跨区域联动除冰融雪,截至5日下午,共出动作业和后勤保障人员50余人,作业车辆20台次。

市经管局将继续鼓励专汽企业开发适用于特定应用场景的应急专用车,引导企业由单一产品生产向应急领域整体解决方案供应商转变,提高随州应急品牌知名度。同时,依托国家级专用汽车和应急装备检测研发基地,加快科技成果转化效率,拓展集预警、救援、装备、通信于一体的应急装备产业链,不断擦亮“中国专用汽车之都”金字招牌。

随州铁塔公司应急抢修保通信畅通

随州日报(通讯员郭雨霏)近日,部分地区电力和通信设施因低温雨雪冰冻受损,通信基站断电退服,随州铁塔公司迅速启动应急预案,组织开展应急抢修,浴“雪”奋战保通信畅通。

雨雪冰冻天气路面结冰,道路湿滑,车辆通行困难,应急通信保障人员靠着人工铲雪、徒步推行、众人共抬油机等方法艰难上山进行发电保障和通信抢修。

截至2月5日17时,随州铁塔公司累计出动抢修人员69人次,应急车辆28辆次,油机80台次,累计停电69站,发电恢复基站27站,来电恢复42站,随州地区全网通信基站网络服务已全部恢复正常。

▲2月5日,随州文化公园管理处组织30余名干部职工,分3组赴公园东西区重点点位开展破冰除雪行动,努力为市民创造安全的春节游园环境。

▲连日来,我市医疗系统纷纷做好防寒措施,做好医疗急救工作,为就医的患者开启“最暖”守护。

风雪中“双向奔赴”很温暖

随州日报全媒体记者 张琴 通讯员 张子怡

“感谢!感谢!谢谢你们送来的面包和水!”2月4日傍晚,来自内蒙的货车司机杨师傅激动地说。

受持续低温雨雪天气影响,高速路上积雪过深,部分坡道打滑,无法正常通行,大批货车、油罐车、私家车滞留在福银高速店出口。

曾都区何店镇是福银高速公路必经之地,也是随州的“南大门”。何店镇政府迅速组织了一支10余人的志愿者小分队,到福银高速何店出口,为滞留司机送上热腾腾的面包、干粮和矿泉水等生活物资。

漫天飞雪中,一个个“红马甲”带来了一股暖流。“您好!需不需要面包和水?”志愿者们顺着沿线车流,一次又一次叩开车门、耐心询问。

“真是太暖心了!我这还有双手套,你拿着吧!”一位热心的司机大哥在看到志愿者红肿的双手后,送上了自己的毛线手套。

“我是何店人,看到这么多外地司机滞留在这里,也想尽自己的一份力量,希望他们早日安全回家!”来自何店镇响堂街志愿服务队的孙建新说。

4月24时,随州境内国省干线和高速公路全线恢复通车。出于安全考虑,此前滞留的车辆大多在天亮后上高速。5日早晨,何店高速路口,又有不少随州干部群众加入志愿者队伍,现场搭锅煮面,为滞留人员送上了热腾腾的面条、泡泡青、烧饼等食物。带着随州人民的满满情谊,部分滞留车辆陆续驶离。

“我们在随州南和福银高速出入口设置了两个服务点,持续关注滞留人员生活需要,为过往司乘提供热水、餐饮、道路指引等暖心服务。”何店镇党委副书记、镇长白俊表示。



▲日前,位于新街镇刘家岗村的随县祖华生态农业专业合作社油菜种植基地里一派忙碌的景象,各级农技人员以雪为令、迎难而上,深入田间地头送技术。

▲为保障道路畅通,曾都区交通运输局全力做好除冰融雪、安全巡查、应急保畅等工作,为群众出行“保驾护航”。图为2月2日下午,为保障随州南站进出口通畅,城南养护中心人员带着机械和工业盐紧急赶赴现场保畅。

我市部署低温雨雪冰冻灾害应对处置工作

随州日报(全媒体记者钟金辉)2月5日,在收听收看全省低温雨雪冰冻灾害应对处置工作视频调度会后,我市召开全市低温雨雪冰冻灾害应对处置工作视频调度会,安排部署相关工作。市委常委、常务副市长吴丕华参加会议并讲话。

会议强调,各地各单位要强化思想认识,扎实做好各项重点工作,确保社会秩序平稳有序。要加强风雪天气监测预警,时刻关注天气变化,及时准确广泛发布预警预报和防灾避灾信息,适时调整应对策略。要动态做好应急处置工作,全力抓好公路、铁路等除冰除雪,确保群众安全出行,确保重要物资和抢险救援设备运输;抓好电力设施设备处置维护,确保电力安全稳定供应,保

障群众取暖用能;要强化道路交通保畅,动态监测火车站、汽车站、高速服务区、旅游景区等重点区域客流,并做好分流管控,妥善安排好滞留旅客、司乘人员、游客服务保障工作,有序分流疏散旅客;盯紧企业厂房、集贸市场、体育场馆、农业设施等重点场所,及时清除积雪,消除安全隐患。要切实开展基层动员,发动全社会力量参与扫雪除冰工作,同时加强安全知识宣传,引导群众合理出行,增强自救互救能力,凝聚共抓低温雨雪冰冻灾害应对处置的强大合力。要全力加强应急救援,严格落实值班守和信息报告制度,确保政令畅通、高效运转,形成工作闭环,切实维护人民群众生命财产安全,保障正常生产生活秩序。

我市举办迎新春返乡随商联谊会暨招商推介会

随州日报(全媒体记者王璐莹)2月5日,我市举办迎新春返乡随商联谊会暨招商推介会,邀请在外打拼的随州老乡欢聚一堂,共话发展、共叙友谊。市委常委、统战部部长舒敏,市委常委、副市长黄继军,市人大常委会副主任刘泽富,市政协副主席徐光喜参加。

黄继军代表随州市委、市政府向在外创业的父老乡亲和企业界朋友们致以亲切的问候和热烈的欢迎。他说,希望各企业家适应经济发展新常态,传承弘扬企业家精神,抢抓机遇,加快发展,成为行业翘首;希望每一位老乡都

能成为招商大使,为家乡的建设和发展献计献策、贡献力量,宣传随州、推介随州;希望每一家商(协)会都能成为示范平台,促进广大随州籍成功人士致富思源、心系故里、反哺家乡、回报社会,为随州经济社会发展作出新的贡献。

联谊会上,编钟乐舞、诗朗诵、书法等文艺节目轮番登场,为现场观众送上新春的美好祝福,营造出浓郁的喜庆气氛。舞蹈《编钟响起》更是将演出推向高潮,赢得了观众的阵阵掌声。会上,随县、广水市、曾都区、高新区分别进行招商推介。

马坪镇青年志愿者开展“破冰行动”

随州日报(通讯员谢宇皓)“路面积雪最深10厘米,经过两天低温冰冻,316国道路面结冰厚度最厚达5厘米,严重影响通行安全。”2月5日,广水市马坪镇团委以“雪”为令,迅速组织青年志愿者开展“破冰行动”,确保镇区道路畅通和居民正常生产生活。

当日上午8时,马坪镇青年志愿者迅速集结,手持铁锹、铲子等工具铲雪除冰。遇到厚实的冰层,多人

合力,派出车辆将深巷里的积雪运出。志愿者们不惧寒冷奋力铲雪除冰的身影构成一道靓丽的风景线,路旁群众纷纷竖起大拇指,并积极加入到铲雪除冰的队伍中来。

马坪镇团委负责人说:“目前镇区内主要道路和公共区域的积雪已基本清扫完毕。我们将配合镇党委政府做好低温雨雪冰冻天气应对各项工作,全力保障人民群众安全。”

冰天雪地里,又见“志愿红”

(上接第一版)

农村公路点多面广,周边村组、单位的志愿者们协调分工,除撒融雪盐,更是就地取材,铁锹铁铲、竹扫把、农用耙子等纷纷“上场”,清除上坡、拐弯、桥梁等危险路段的积雪覆冰。风雪中,他们冒着严寒,一铲一锹,清出安全通道,保障人车通行安全。现场碰到车辆打滑难行的,他们合力帮忙推车,或找来稻草垫在车轮前,助司机安全驶离。

春运遇大雪,路上交通状况复杂,随州境内高速陆续实行间断放行、分流,车辆暂时停靠路边,志愿者们积极送来爱心物资,带来寒冬中的温暖。

“下这么大的雪,要不是你们,这又冷又饿真不知道咋办!”2月3日,在随县三里岗镇刘店村,从外地回老家湖南长沙过年的张微微感动地说。当天,张微微和其他滞留随岳高速三里岗收费站的旅客,由三里岗镇统一安置在附近刘店村党群服务中心,镇村志愿者们为大家送来免费的泡面、油条、热水、棉被、充电器等应急物资。

截至2月4日24时,随州境内国省干线和高速公路全线恢复通车。回家团聚途中,遇风雪阻路,志愿者们的一句句暖心话,安抚着大雪中滞留他乡的人们;一份份爱心餐、暖胃更暖心,让天冷心不冷。

(上接第一版)公路上处处涌动红马甲的身影,呈现出铲雪除冰的“大会战”场景,用实际行动彰显了责任和使命担当。

“曾都区国省道点多线面广,我们安排全员上路,全天候值守,遇特殊情况和临时任务紧急调度,发挥党员干部先锋模范作用,保证随时随到!”曾都区公路事业发展中心主任江蛟说。

在曾都区西城街道,党员干部和志愿者们用铁锹铲,用扫帚扫,对

街头巷道、急弯陡坡、楼梯口、人行道等重点易滑路段进行铲雪除冰,大家干得热火朝天,金属碰撞地面的铿锵声,人们的交流说话声交织在一起,展现出一幅为民服务保出行的动人画面。

“这么冷的天,年底工作又忙,还义务为我们老百姓搞服务,党员干部们真不错,哪里有困难哪里就能看到他们的身影。”双龙寺社区居民刘新强称赞道。

分类信息

联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

遗失声明

随州鑫通汽车配件有限公司遗失公章一枚,原公章名称:随州鑫通汽车配件有限公司,声明原公章作废。

公告

湖北军力专用汽车有限公司:

雷冬冬,男,身份证号码为42900119830928235X,以其2023年3月19日,在湖北军力专用汽车有限公司车间工作时,因车间盖板未做防护,将雷冬冬裤角卷进电机,导致其左小腿受伤的事故为由,于2023年11月27日向我局提出工伤认定申请,我局已于2023年12月8日依法受理。2023年12月14日,我局通过电话通知送达、邮寄送达等方式向你单位送

达《工伤认定申请举证告知书》(鄂1201工伤举证[2023]00057号)被退回,现依法向你单位公告送达。自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。

根据《工伤保险条例》第十九条、《工伤认定办法》第十七条和《湖北省工伤保险实施办法》第二十三条的规定,请你单位自收到本通知书之日起15日内将单位依法设立或注册登记的文件证明(营业执照或事业单位法人证书等)复印件、受伤人身份证复印件、对受伤人工伤认定

的意见及其相关的有效证据等材料(以上材料一式两份)提交我局。逾期不提交,视为自动放弃举证权利,按照《工伤认定办法》第十七条和《湖北省工伤保险实施办法》第二十三条的规定,我局将依据申请人提供的证据材料依法做出认定结论。

联系地址:随州市沿河大道102号 人社局办公大楼2楼203室 联系电话:0722-3315058 随州市曾都区人力资源和社会保障局 保障局

2024年2月4日

随州市城市供水水质公报

湖北省城市供水水质监测网随州监测站、随州市卫生健康综合监督执法局根据《城市供水水质管理规定》联合于2024年2月2日对随州市水务集团有限公司先觉庙水厂和封江水厂出厂水和16个管网末梢水水质进行了抽样监测,现将抽查检测结果公告如下:

Table with 7 columns: 检测指标, 感官, P H值, 浑浊度 NTU, 总硬度 mg/L, 细菌总数 CFU/ml, 总大肠菌群 MPN/100ml. Rows include data for various sampling points like 随州东郊管网末梢水, 随州西郊管网末梢水, etc.

说明:本次共抽查随州市水务集团有限公司水样18份,检测结果全部符合《生活饮用水卫生标准》GB5749-2022的要求。 随州市卫生健康综合监督执法局 湖北省城市供水水质监测网随州监测站 2024年2月5日